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Information für Besucherinnen und Besucher 
Stand 29.11.2021





Sehr geehrte Besucherin, sehr geehrter Besucher, 

gerne möchten wir Sie zu den Regelungen die in der Region Südostbayern (Altötting, Berchtesgadener Land, Mühldorf a. Inn, Rosenheim und Traunstein) gelten informieren. Zusätzlich kommen mit der Änderung der 15. Bayerischen Infektionsschutzmaßnahmenverordnung (BayIfSMV) überregionale Regelungen hinzu.

Die Allgemeinverfügung zum Vollzug des Infektionsschutzgesetzes tritt ab 22.11.2021 in Kraft. 

Gegenwärtig ist ein kontinuierlicher, teils starker Anstieg der Infektionszahlen in der Bevölkerung und in den Pflegeeinrichtungen zu beobachten. Da die aktuelle Entwicklung in den Einrichtungen sehr besorgniserregend ist, muss der Schutz der besonders vulnerablen Gruppe der pflegebedürftigen Menschen weiterhin gewährleistet werden.
Verlängert wurden die Maßnahmen bis 19. Januar 2022.

Alle Besuchspersonen haben vor Betreten der Einrichtung immer einen aktuellen PoC-Antigen-Schnelltest vorzulegen, Dies betrifft alle Personengruppen, geimpft, genesen und ungeimpft. Der Schnelltest darf nicht älter als 24 Stunden sein, zu bevorzugen ist eine tagesaktuelle Testung.


Der Zutritt in die Kreisaltenheime ist nur möglich: 

· Wenn Geimpfte, genesene und ungeimpfte Besucher bei jedem Besuch einen negativen Schnelltest vorweisen können, der vor höchstens 24 Stunden durchgeführt wurde. 


Bitte lassen Sie vor Betreten der Einrichtung die Nachweise von unseren Mitarbeitern überprüfen und ihren Besuch dokumentieren.

[bookmark: _GoBack]Vorgaben des Gesundheitsamtes Traunstein auf Besuchsregelungen einzelner Wohnbereiche sind unbedingt einzuhalten. Dies betrifft Wohnbereiche der Kreisaltenheime in denen ein aktuelle hohes Infektionsgeschehen mit Sars-CoV-2 vorhanden ist.

Wir bitten Sie deshalb die jeweiligen Aushänge in unserer Einrichtung zu beachten.

Für alle Besucherinnen und Besucher besteht eine FFP2-Masken Pflicht, während des Aufenthaltes in der Einrichtung! Bitte nehmen Sie die FFP2-Maske während Ihres Aufenthaltes nicht ab und beachten die geltenden Hygienevorgaben.

Mit freundlichen Grüßen
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Markus Mayr	
Geschäftsführer
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